
Следователи выясняют обстоятельства получения травмы в результате удара электрическим током малолетним мальчиком на базе отдыха

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому инициирована доследственная проверка по сообщению о получении травмы малолетним мальчиком 2013 года рождения, на базе отдыха «Антариус», расположенной в Елизовском районе.

По материалам проверки, днем 21 мая 2016 года ребёнок вместе с родителями находился на базе отдыха «Антариус», где получил удар электрическим током от ограждения бассейна.

По материалу проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств происшедшего. В ходе проверки будет дана принципиальная юридическая оценка действиям сотрудников базы отдыха «Антариус» в части оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1040964>